
2021年患者満足度調査ベンチマーク結果
１．入院
（１）総合評価ランキング
　　１）全対象施設（165施設）－27位 ２）一般病院中規模：200床～499床（62施設）－11位

（２）総合評価サマリ_得点（一般病院中規模：68施設）

２．外来
（１）総合評価ランキング
　　１） 全対象施設（165施設）－25位 ２）一般病院中規模：200床～499床（68施設）－12位

（２）総合評価サマリ_得点（一般病院中規模：68施設）
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2021年患者満足度調査（入院）

回答数：2020年度・73件、2021年度・59件

【1】サマリ_割合
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【２】性別_回答数

【３】年齢別_回答数

【４】病棟別_回答数
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【５】診療科別_回答数

【６】他者への紹介・推薦意向_割合
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2021年患者満足度調査（外来）

回答数：2020年度・194件、2021年度・110件

【1】サマリ_割合

58.8

52.7

28.9

33.6

10.8

10.9

1

0.9

0.5

1.8

総合評価2020

総合評価2021

とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

36.8

26.6

22.1

13.8

25.8

34.9

10.5

18.3

4.7

6.4

診察の待ち時間2020

診察の待ち時間2021

47.9

42.2

20

21.1

26.8

30.3

4.2

4.6

1.1

1.8

診察時間2020

診察時間2021

59.1

51.9

21.5

20.4

16.1

20.4

2.2

5.6

0.1

1.9

医師の診療・治療内

容2020

医師の診療・治療内

容2021

63.2

58.3

21.6

19.4

13

17.6

1.1

3.7

1.1

0.9

医師との対話2020

医師との対話2021

57.6

44.1

25.9

22.5

14.1

29.4

2.4

2

0

2

看護師2020

看護師2021

56.6

45.4

24.3

21.6

15.1

29.9

3.9

3.1

0.1

0

検査職員2020

検査職員2021

48.2

36.7

26.2

20.2

18.8

33.9

4.7

8.9

2.1事務職員2020

事務職員2021

46.9

37.9

27.1

21.4

23.2

37.9

1.7

2.9

1.1その他スタッフ2020

その他スタッフ2021

9 ページ



52.2

31.6

22.6

27.6

20

28.9

4.3

9.2

0.9

2.6

痛み症状を和らげ

る2020

痛み症状を和らげ

る2021

とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

49.6

34.2

19.8

26.6

26.4

26.6

3.3

8.9

0.9

3.8

精神的なケア…

精神的なケア…

45

37.8

20.6

18.4

30.6

39.8

3.1

2

0.7

2

プライバシー保護
2020

プライバシー保護
2021

50.5

47.3

21.1

19.1

23.7

24.5

3.1

7.3

1.6

1.8

受付手続き…

受付手続き…

57.3

48.2

19.3

22.7

19.3

26.4

3.6

0.9

0.5

1.8

会計手続き
2020

会計手続き
2021

33.2

24.1

27.8

25.9

32.6

38.9

5.9

10.2

0.5

0.9

案内や掲示…

案内や掲示…

44

46.4

33.7

29.1

19.7

22.7

2.6

0.9

0

0.9

清掃の状況
2020

清掃の状況
2021

10 ページ



【2】性別_回答数

【3】年齢別_回答数

【4】診療科別_回答数
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【5】当院の選択理由_回答数

【6】他者への紹介・推薦意向_割合
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